计算练习二十二

班级_____________姓名_____________
1．直接写出得数

2005-1998=      1.6×0.05=       5.7÷0.19=        0.125×0.7= 
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2．解比例
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3．计算下面各题，能简算的要简算
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计算练习二十三

班级_____________姓名_____________
1．直接写出结果

2005+620=       1-0.09=           2÷0.02=         0.25×8.5×4= 



×
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 = 

2．计算（能简算的要简算）

57.5-4.25-15.75　                  

 ×16-2÷

          

35÷

 ×1-

                        

 -（

 ÷

 +

 ）

3．求未知数x
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计算练习二十四

班级_____________姓名_____________
1．直接写出结果



×

 =         

 ÷8=          0.375×

 =         4.2+

 =     

24÷

 =          3×3×3=            63×10%=           1.5×0.4=     

3.14×6=           0.18÷3= 

2．解下列方程或比例

 X：
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2．简便计算（要写出主要简便过程）
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计算练习二十五

班级_____________姓名_____________
1．直接写出得数．

0.49÷0.7=        0.77+0.33=      0÷

 =          3.06-2.6=



 ×200=        

÷8=           0.21×

 =       0.5³= 

2．解方程或解比例，怎样简便怎样算

5.4X+2.6X=840       

 ：X=2.1：

       20.2×8-10.2÷0.125      
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练习二十六

一、计算题。

1、直接写数。


×6×0=            10÷

=          

+ 3/7×2=       1/2×1/3÷1/3×1/2=

125×80%=           13× 0.15 =       3/7÷ 7/8=           45÷ 54 =  

2.化简下列各比，并求比值。

18 : 24          

 : 

          

 吨 : 750千克         

 : 


3.怎样简便怎样算。

  6÷（

＋

）                 

×40％＋

×60％

 

×

×80％                  (

+

－

 )×12
4.解方程。
X×（

＋

）=

            6 X－4.6 = 8               X +  20％X = 40

二、填空题
1． 把1∶0.75化成最简单的整数比是(      )，它的比值是(      )。
2．（    ）∶（    ）＝0.6＝（     ）÷10＝（    ）％  

3．湖滨新区环湖大道，甲车5小时行完，乙车4小时行完，那么乙车的速度比甲车快（     ）%。http://www.lspjy.com
4．大小两个正方体棱长比是3∶2，那么表面积的比是（     ），体积的比是（     ）。
5．20千克比(    )轻20%， (     )米比5米长

 。

6．甲数与乙数的比是7:3,乙数除以甲数的商是(    ),甲数占两数和的(    )%。 
7．甲数的

等于乙数的

，甲乙两数的最简整数比是（     ）。

8．两个长方形的面积相等，已知两个长方形长的比是8：5，它们的宽的比是（    ）。  

9．两个正方形边长的比是3：5，周长的比是（    ），面积比是(     )。

10．湖滨新区管委会一根电缆长10米，用去

，还剩（    ）米,再用去

米，还剩（   ）米。

三、选择。
1．六（1）班期末测试的优秀率是98%，六（2）班期末测试的优秀率是95%，那么（    ）。

  A. 六（1）班优秀的人数多    B. 六（2）班优秀的人数多   C. 无法确定　

2．把20克盐放入200克水中，盐和盐水的比是（     ）。

 A．1：10　　　　      B．1：11          C．10：1       D．11：1  

3．新区工厂内生产同样的零件，小张用4小时，小李用了6小时，小李和小张的工作效率比是（     ）。

A．16 ：14           B．2：3           C．3：2       D．14 ：16 

 4．甲数是乙数的2倍，甲比乙多（     ）。 
 A．50%              B．100%           C．200%   

 5．一种盐水的含盐率是10%，盐与水的比是（      ）。

A．1：10           B．1：11        C．1：9

 四、判断题。绿色圃中小学教育网http://www.lspjy.com
1．甲数的

 等于乙数的

，甲数与乙数的比是6 : 5              (     )

2．在100克水中放入10克盐，盐的重量占盐水重量的10％。     (     )

3．如果甲比乙多20%，则乙比甲一定少20%。                 （    ）

4. 

克可以写成21%克。                                   (    )

5.泽达实验室用102粒种子作发芽实验，结果全发芽了，发芽率是102%        （    ） 
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